

Pravidla pro uskutečnění návštěvy v Sociálních službách Libina, p. o. (platné od 9. 7. 2021 od 00:00 hod do odvolání) viz mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví ČR.

Návštěvy budou uskutečněny za následujících podmínek:

1. Návštěvu lze uskutečnit v odpoledních hodinách **od 13.30 hod. do 16.00 hod.,**
2. každá osoba navštěvující klienta bude dotazována na symptomy onemocnění COVID-19,

návštěvy uživatelů lze připustit pouze za podmínky, že

1. osoba absolvovala nejdéle před 7 dny RT-PCR vyšetření na přítomnost viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem, nebo
2. osoba absolvovala nejdéle před 72 hodinami POC test na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem (**nebude uznáváno absolvování 1. dávky očkování po uplynutí lhůty 22 dnů, ale opět až po uplynutí 14 dnů od kompletního očkování**) nebo
3. osoba prodělala laboratorně potvrzené onemocnění covid-19, uplynula u ní doba izolace podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví a od prvního pozitivního POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 180 dní, nebo
4. osoba na místě podstoupí preventivní antigenní test na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2, který je určen pro sebetestování nebo povolený Ministerstvem zdravotnictví k použití laickou osobou, s negativním výsledkem, nebo
5. osoba absolvovala v rámci povinného testování zaměstnanců stanoveného jiným mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví nejdéle před 72 hodinami test na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2, který je určen pro sebetestování nebo povolený Ministerstvem zdravotnictví k použití laickou osobou a byl osobě poskytnut jejím zaměstnavatelem, s negativním výsledkem; tato skutečnost se dokládá potvrzením od zaměstnavatele nebo čestným prohlášením, nebo
6. osoba ve škole nebo školském zařízení absolvovala podle jiného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví nejdéle před 72 hodinami test na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2, který je určen pro sebetestování nebo povolený Ministerstvem zdravotnictví k použití laickou osobou, s negativním výsledkem, tato skutečnost se dokládá čestným prohlášením, resp. čestným prohlášením zákonného zástupce osoby nebo potvrzením školy.

Nadále platí, že bez nutnosti podstoupení testů mohou být realizovány návštěvy u klientů, na které se vztahují výjimky, a to již pouze u klientů sociálních služeb v terminálním stadiu nevléčitelného onemocnění. Návštěvy i v tomto případě dodržují nastavená režimová opatření.

Návštěva je možná ve všech případech pouze při splnění dalších podmínek:

Po dobu návštěvy je nutné používat ochranný prostředek dýchacích cest (nos, ústa), kterým je respirátor nebo obdobný prostředek (vždy bez výdechového ventilu) naplňující minimálně všechny technické podmínky a požadavky (pro výrobek), včetně filtrační účinnosti alespoň 94 % dle

příslušných norem (např. FFP2, KN 95) [s výjimkou dětí do dvou let věku, které nemusí mít ochranný prostředek dýchacích cest, a s výjimkou dětí od dvou do patnácti let věku, pokud mají jiný ochranný prostředek dýchacích cest (nos, ústa), který brání šíření kapének], při dodržení dalších režimových opatření poskytovatele.

Děkujeme, že respektujete stanovená pravidla a příslušná vládní nařízení, která jsou v zájmu ochrany toho nejcennějšího, o co pečujeme, tzn. zdraví a život našich klientů.



Mgr. Marek Němec
ředitel